




0,65 0,70 0,75 0,80 0,85 0,90 0,95 1,00
1,0

1,2

1,4

1,6

1,8

2,0

2,2

2,4

2,6

T1

ETA1

C = 0.6









).(/ tyxdtdx  

)(ty

,0)( tx





t

tt dtetyetx ,')'()( '

,



 i

yx




.Im,Re 2222 











,0

. 

В случае одной переменной уравнение для отклонений

-- источник отклонений.
При начальном условии

имеем

компонента Фурье

так что вещественная и мнимая части восприимчивости

Около бифуркации,  

они расходятся на низких частотах, 






